

中国短道速滑国家队10月17日在国家体育总局冬季运动管理中心综合训练馆“冰坛”对媒体开放,刘少昂、林孝俊、孙龙等名将亮相。

本赛季短道速滑世界杯系列赛事更名为世界巡回赛(以下简称“世巡赛”),国家队参赛名单17日公布,男运动员方面,刘少昂、林孝俊、孙龙、李文龙、刘少林和朱祎打入选;王晔、公俐、张楚桐、徐爱丽、臧一泽、王欣然入选女队。

世巡赛赛程更加密集,男、女单项比赛从各有四个改为只有500米、1000米和1500米三个单项,取消了之前某一个单项设置两次比赛的赛制,高水平运动员之间的竞争将更加激烈。

中国队领队刘辰宇介绍,上赛季获得世锦赛和世界杯男子个人项目金牌、女子个人项目奖牌的林孝俊、刘少昂、孙龙、范可新、公俐、王晔直接获得新赛季国际比赛参赛资格,另外男、女各三个参赛名额则通过全国短道速滑精英联赛第一站和国家队内部选拔产生。

“范可新在去年世锦赛结束后进行了短暂的身体调理,今年5月重新加入中国反兴奋剂中心反兴奋剂库。根据规定,运动员在重新加入兴奋剂库后的6个月时间内不能参加国际滑联组织的赛事,所以她无法参加第一站和第二站世巡赛,但是第三站的时候她就具备参赛资格了。”刘辰宇介绍,“任子威之前在训练中受伤了,目前还在积极恢复中,队里一直和他保持紧密联系,等后续伤病恢复后,他会重新回到国家队,我们也会对他的状态进行整体评估。”

刘辰宇表示,考虑到赛事转播安排和推广开发需求,世巡赛赛程将更加紧凑,包括中间的浇冰时间也会更短,这对运动员体能和对比赛节奏的掌握、保障团队的整体安排等都是不小的考验。“包括一些规则判罚也会有改动,我们会通过前两站世巡赛尽快适应这种比赛节奏和判罚标准。”

本赛季短道速滑国际赛事赛程密集,除了六站世巡赛、世锦赛、四大洲锦标赛等常规赛事外,还有世界大学生冬季运动会、亚冬会、三站青年世界杯赛等。刘辰宇表示,国家队在项目人才储备上有一定厚度,针对大家关心的世巡赛部分分站赛与亚冬会赛程冲突的问题,队伍将选派不同的人员组队参赛,不会放弃某个赛事。而具体的组队方案,将根据比赛目标和运动员的实际状况安排。

面对米兰冬奥会前最后一个完整赛季,运动员们均表示,希望通

过赛事适应新的比赛节奏和规则,努力展现最好的状态。

“非常想要去突破,希望在长距离上可以跟住那些高水平运动员。去年也有一些进步,可以跟她们抗衡了,非常想和她们(水平)越来越近。”公俐说,“除了技战术上的储备,也希望在大赛中多和高水平运动员切磋,慢慢锻炼出(良好的)心态。”

“我们的最终目标就是米兰冬奥会,每一个周期的训练安排、强度等,都是根据米兰冬奥会来备战的,而一朝一夕的状态好坏并不是衡量指标。所以本赛季我们的目标就是调整状态、适应国际规则,尽量提升自己来备战冬奥会,争取取得更好的成绩。”刘辰宇说。

中国短道速滑队主教练张晶表示,经过几个赛季的磨炼,队伍的自信心更足了,希望在米兰冬奥会开幕前的最后一个完整赛季,队伍能够尽快适应新的国际比赛赛制和规则,更加敢打敢拼。

中国队此次出征,将先后参加10月25日至27日的世巡赛蒙特利尔站、11月1日至3日的盐湖城站,以及11月8日至9日同样在盐湖城进行的四大洲锦标赛。“三周时间参加三场大赛,对全队来说是挑战,也是很好的锻炼机会。”张晶表示。

“米兰奥运周期还是老对手居多,当然也有新对手,比方说荷兰的桑德拉、加拿大的威廉、韩国的金吉莉等。但无论老对手还是新对手,我们都要做好自己,敢打敢拼不服输。”张晶说。

此前,短道速滑国家集训队分

别在广西南宁和意大利的利维尼奥、博尔米奥进行了夏训。张晶表示,今年夏训与往年有较大不同,在意大利的夏训中,队伍首次引入高原自行车训练,与意大利、法国、澳大利亚等国家队进行了冰上合练。

林孝俊在采访中也表示,夏训对自身的体能储备有较大帮助。“在之前的比赛中,我发现确实随着年纪增长,体能方面可能会出现一定问题。经过这次夏训,我的体能储备有比较大的进展。新赛季,我希望在1500米这样的长距离比赛中有所突破。”

据新华社

新赛季 新挑战 新突破

短道速滑世巡赛开幕在即

“潍马”开始领取物资 “内容”丰富又有特色

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)10月20日,备受期待的歌尔·2024潍坊马拉松将鸣枪开跑。10月17日,潍坊马拉松赛物资领取工作在市人民广场拉开帷幕。

一大早,记者在市人民广场设置的参赛物资领取现场看到,不少参赛选手早早来到现场排队。物资分多个窗口进行发放,负责引领的志愿者早已就位。上午9时整,参赛选手有序进场领取物资,“潍坊马拉松欢迎您”的口号,让现场仪式感满满。

在物资领取环节,记者看到,参赛选手持身份证等证件进行身份识别,完成人脸信息录入后,设备上自动打印出参赛选手领取物资的信息小票。小票上带有该选手的参赛项目、参赛号、物资领取窗口、号码布、衣服规格等信息。参赛选手只需要根据小票上的信息,到相应的窗口领取相关参赛物资即可。

“领到跑马物资了,很兴奋!”不少参赛选手领取参赛物资后迫不及待地展示起来。记者看到,本次参赛物资主要包括参赛服、号码布和一个物资包,物资包里“内容”丰富,既有雨衣、腕带、啤酒、苹果、火腿肠等参赛实用物资,还有风筝、年画等潍坊非遗产品。

“这个物资包很方便,里面的东西很有特点,特别是一次性雨衣、毛巾等让人感觉贴心,潍坊风筝、年画则体现出潍坊特色,可以更好地向参赛选手特别是外地以及国外的选手宣传潍坊的非遗文化。”参加马拉松项目的选手张鑫表示,他很热爱跑步运动,已参加过10次马拉松比赛,希望能在本次比赛中取得好成绩。

据悉,物资发放工作将持续至10月19日,具体发放时间为10月17日、18日上午9时至下午6时,10月19日上午9时至晚8时。



林孝俊

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

潍坊大润物流有限公司

潍坊往返 杭州 宁波 义乌 江西 直达浙江 江西全境

电话:13853693650 13336369368 地址:潍城区东风西街传化公路港内L214-L222、L238-L244库

精品物流专版

15853691935